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1. Danim fizikalnim količinam pripiši ustrezne oznake in osnovne enote.
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2. Zapiši, kakšno gibanje predstavljajo posamezni grafi:
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3. Dane hitrosti pretvori v m/s.
[image: image22.wmf]2

0,2

4/

0,05

=×Þ=

===

F

Fmaa

m

FN

ams

mkg

[image: image23.wmf]624/

8

D=-=-=

=

kz

vvvms

ts


108 km/h=______________  

360 m/min=_______________
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340 cm/s=______________       

2400 cm/min=_____________

4. Potniško letalo ima pospešek 7 m/s2 in se giblje enakomerno pospešeno. 
a) Kakšno hitrost doseže po 8 s, če prej miruje?

b) Kolikšno pot prevozi po letališki stezi v tem času?
c) Nariši graf hitrost-čas v(t).




5. Iztok vesla enakomerno po jezeru. V 8 minutah privesla 576 m daleč. S kolikšno hitrostjo vesla po jezeru?

6. a) Zapiši 2. Newtonov zakon.

b) Uporabi ga za izračun pospeška telesa z maso 50 g, na katerega deluje sila 0,2 N.



7. Graf približno prikazuje vožnjo po mestu.
a) Graf prikazuje gibanje (obkroži):
    1) pešca 
  2) avtomobila
3) kolesarja 
b) Gibanje je enakomerno pojemajoče  
    od___________sekunde do________sekunde.

c) Gibanje je enakomerno od____sekunde do______sekunde.
d) Izračunaj pospešek avtomobila na odseku med 12. in 20. sekundo.

8. Dopolni in obkroži.
· Voziček se giblje pospešeno. Če vlečno silo 2-krat ali 3-krat povečamo, 
se bo pospešek 2-krat ali 3-krat ______________.

· Sila 5 N povzroči, da se telo z maso ________kg giblje s pospeškom 5 m/s2.

· Če se telo dvigne 3-krat višje, se mu potencialna energija _________krat poveča/zmanjša.

· Mirujoči voziček porineš in opraviš 100 J dela. Vozičku se poveča _____________ energija za _______.
9. Stolp Space Vertigo v Gardalandu je visok 45 m. 

· Kolikšno potencialno energijo ima človek z maso 85 kg na vrhu stolpa? Wp=_______.

· Kolikšno potencialno energijo ima ta človek na sredini (22,5 m), ko prosto pada? Wp=________.
· Kolikšno kinetično energijo ima ta človek na sredini (22,5 m), ko prosto pada? Wk=________.
· Kolikšno hitrost bi imel ta človek tik nad tlemi v primeru okvare zaviralnega sistema, 
če zanemarimo zračni upor? Hitrost bi bila____________.
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enakomerno pospešeno





enakomerno





6 m/s





30 m/s





0,4 m/s





3,40 m/s





� EMBED Equation.DSMT4  ���





Odgovor za a) Ker je začetna hitrost 0, je končna hitrost enaka 56 m/s.








a =7 m/s2


t = 8 s


vz = 0 m/s








Odgovor za b) Prevozi 224 metrov.








� EMBED Excel.Chart.8 \s ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





Odgovor: Vesla s hitrostjo 1,2 m/s.
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s = 576 m


t = 8 min=480 s








Pospešek je premosorazmeren s silo in obratno sorazmeren z maso telesa.


ali      Sila je enaka produktu mase in pospeška.








Pospešek je 4m/s2.
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m = 50 g=0,05 kg


F =0,2 N
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26.
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povečal





1 





3 





kinetična





100 J





mgh=38250J





mgh=19125J





mgh=19125J**








30 m/s *








� EMBED Equation.DSMT4  ���





* Tik nad tlemi ima samo še kinetično energijo, torej je Wk=38250 J.








** Ker se je potencialna energija zmanjšala na polovico, se je ostala polovica začetne potencialne energije spremenila v kinetično energijo. 
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